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Народилася 28 січня 1968 року. 

1977 року  закінчила середню школу, а 1982  –  

Херсонський національний технічний університет. 

 1999 рік – захистила кандидатську 

дисертацію з економіки. 

2005 рік – захистила докторську дисертацію з 

економіки. 

З 1982 року до цього часу працює в 

Херсонському національному технічному 

університеті. 

Савіна Г.Г. - доктор економічних наук, 

професор, завідувач кафедри менеджменту та маркетингу, має понад 100 

наукових праць, керує роботою 10 аспірантів та здобувачів, а також є 

науковим консультантом трьох докторантів. Під науковим керівництвом 

професора Савіної підготовлено і захищено 14 кандидатських дисертацій. 

Професор Савіна є  головним редактором Збірника  наукових праць ХНТУ 

«Проблеми соціально-економічного розвитку регіонів в контексті сучасних 

процесів міжнародної інтеграції». Професор Савіна має значний досвід у 

сфері міжнародного співробітництва. З 2000 до 2004 року була  локальним 

представником міжнародної програми сприяння управлінню PUM 

(Нідерланди), членом наглядової ради Європейського фонду порівняння 

навчальних програм EFRCU (Нідерланди), неодноразово організовувала 

міжнародні конференції спільно із Вроцлавським університетом (Польща), 

Інститутом міжнародних відносин (Прага, Чехія),  Ризьким технічним 

університетом (Латвія) та ін. 

Савіна Г.Г. нагороджена Почесними знаками Міністерства освіти і 

науки України «Відмінник освіти України» та «Петро Могила», Почесною 

грамотою управління освіти і науки Херсонської обласної державної 

адміністрації. 

Під керівництвом професора Савіної Г.Г. на кафедрі менеджменту та 

маркетингу виконується науково-дослідна  робота «Розроблення системи 

управління розвитком трудового потенціалу регіонів України в контексті 

світових інтеграційних процесів».  За загальною науковою редакцією 

професора Савіної  2010 року підготовлено та надруковано колективну 

монографію «Управління розвитком трудового потенціалу України». 

 


